

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о Малеве Эдуарде Геннадиевиче

Малев Эдуард Геннадиевич в 1998 году с отличием закончил Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова по специальности лечебное дело и в 1998–2000 году проходил специализацию по кардиологии в Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования.

С 2006 года является старшим научным сотрудником, а с 2007 года – ведущим научным сотрудником лаборатории соединительнотканых дисплазий ФМИЦ им. В.А. Алмазова.

Область научных интересов – эхокардиография, диагностика пролапса митрального клапана, ишемической болезни сердца.

Проблемами пролапса митрального клапана Малев Эдуард Геннадиевич занимается с 2006 года. С 2010 по 2013 год обучался в очной докторантуре ФМИЦ им. В.А. Алмазова. За период обучения в докторантуре был завершён набор фактического материала, статистическая обработка материала, написание диссертации. Разработки по теме используются в практической работе врачами Центра. По различным аспектам диссертационной работы были сделаны устные и постерные доклады на международных и всероссийских конференциях, которые вызвали большой интерес аудитории. Результаты исследования опубликованы в двух монографиях с его авторским участием, англоязычных и российских научных журналах, вошли в национальные рекомендации ВНОК «Наследственные нарушения соединительной ткани».

Тематика диссертационного исследования является актуальной, поскольку содержит всестороннее решение важной научной проблемы — диагностики и лечения пролапса митрального клапана и его осложнений. Полученные результаты и практические рекомендации имеют большое значение для улучшения качества диагностики пролапса митрального клапана, своевременного отбора пациентов для кардиохирургического вмешательства и будут способствовать развитию представлений о патогенезе данного заболевания.

Под руководством Малева Э.Г. осуществляется приобретение новых навыков, обследование пациентов, обработка материала и апробация результатов научных исследований молодыми коллегами, сотрудникам НИЛ соединительнотканых дисплазий.

Зарекомендовал себя как хороший организатор. Пользуется авторитетом в коллективе.

Владеет английским и немецким языками, навыками эхокардиографии, имеет блестящую теоретическую подготовку в различных областях кардиологии.

Считаю, что диссертация Малева Эдуарда Геннадиевича на тему

«Распространенность, патогенетические механизмы и особенности ведения пациентов с пролапсом митрального клапана», выполненная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология, является самостоятельным завершенным научным исследованием, полностью соответствующим требованиям ВАК к диссертациям, выдвигаемым на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант
доктор медицинских наук профессор
заведующий НИЛ соединительнотканых дисплазий
ФГБУ «Федеральный медицинский исследовательский
центр им. В.А. Алмазова» МЗ РФ

Э.В. Земцовский

19.05.2014



Подпись руки *Земцовский Э.В.*
Заверяю
Спец. по КР *МЗ*